

DOM KULTURE BENKOVAC Prošlo je godinu dana od Zubčićeve prijave DORH-u

Dom kulture je otvoren, a istraga oko kamena još nije zatvorena



Nestanak tisuću kubika kamena još uvijek predmet tajnih izvida

U travnju prošle godine, Jure Zubčić, sada već bivši predsjednik SDP-a Zadarske županije, podnio je prijavu na nepravilnosti u projektu Doma kulture u Benkovcu zbog sumnje na otuđenje oko tisuću kubika kamena sa stare građevine. Benkovački je gradonačelnik tada tvrdio da je riječ o političkom podmetanju

Nikolina LUCIĆ

BENKOVAC ▶ Godinu dana nakon što je bivši županijski čelnik SDP-a Jure Zubčić zbog otuđenja tisuću kubika benkovačkog kamena s gradilišta sada već otvorenog Doma kulture u Benkovcu, nositelja i izvođača projekta prijavio DORH-u, ne zna se što je s kamenom, jer istražne radnje još uvijek traju, potvrdila nam je Darija Padovan Buškulić, općinska državna odvjetnica, dodavši kako su izvidi tajni, a provode se sukladno članku 206 f Zakona



Tomislav Bulić, gradonačelnik Benkovca

o kaznenom postupku.

Gdje je kamen?

Podsjećamo kako je u travnju prošle godine sada već bivši predsjednik SDP-a Zadarske županije Jure Zubčić podnio prijavu na nepravilnosti u projektu Doma kulture u Benkovcu zbog sumnje na otuđenje oko tisuću kubika kamena sa stare građevine. Benkovački je gradonačelnik tada tvrdio da je riječ o političkom podmetanju te da je sve bilo prema zakonu, a istaknuo je to i na nedavnom otvorenju Doma u kulture u Benkovcu, poručivši sa svečane pozornice kako su »zlonamjerni pojedinci cijelo vrijeme protiv Grada podnosili zlonamjerne kaznene prijave, koje su redom od nadležnih institucija odbačene«.

- Pred vama i bogom zato stojim ponosan na ovaj Dom koji će služiti generacijama pred nama, kazao je tada gradonačelnik Tomislav Bulić.

Problemi su, naime, počeli vrlo brzo po uvođenju izvođača u radove na projektu rekonstrukcije postojeće građevine, inače bivšeg Doma hrvatske vojske, koji

se, od 2015. godine nalazi i unutar kulturno-povijesne cjeline grada Benkovca, koja je kao takva zaštićena kao kulturno dobro.

No, gradonačelnik Bulić na otvorenju je ipak naglasio kako je najvažnija ušteda na projektu, kazavši kako »bi dodatno temeljenje i konstrukcijsko učvršćivanje koje nije bilo predviđeno projektom, trošak na samom početku podignulo za oko 25 posto«.

Ono što je SDP-ovcima zazvonilo kao »crveni alarm« bile su oprečne izjave samog izvođača radova. Prvi put je rekao da je kamen podijelio građanima, što nije smio, a drugi put je rekao da je kamen deponirao na deponiju u Benkovačkom Selu, što nije dokazao, a treći put je rekao da ga je deponirao u svom poduzeću, što također nije točno.

SAFU istražuje nepravilnosti

Iz SDP-a su tada procijenili kako je Grad Benkovac time oštećen za oko 300 tisuća eura.

- Gradonačelnik Tomislav Bulić se hvalio kako je dobio

nisku cijenu izvođenja radova u iznosu od 144 tisuće kuna plus PDV (ili nešto više od 19 tisuća eura), što baca sumnju na to da je otuđenje kamena bilo dogovoreno, istaknuo je tada Zubčić dodajući kako tome u prilog ide i prepiska iz 2020. godine u kojoj ravnateljica Razvojne agencije Grada Benkovca Davorka Krnčević projektantu navodi kako mora ići u smjeru uklanjanja građevine iako se sam projekt vodi kao rekonstrukcija.

- Svojim smo vam odlukama uštedjeli oko četiri milijuna eura u odnosu na prvi projekt koji bi financijski potopio Grad za puno manju kvalitetu. Onima koji su to, ali i druge projekte pokušali spriječiti, citiram Franju Kuharića: 'Naše rodoljublje ne smije biti rasističko, šovinističko i imperijalističko. Ono je kršćansko. Ako je moj protivnik spalio moju kuću, ja neću njegovu', poručio je na otvorenju Doma kulture u Benkovcu gradonačelnik Bulić, uručivši buket cvijeća Davorki Krnčević, direktorici Razvojne agencije grada Benkovca.

No, Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije trenutno provodi izvide navoda iz zaprimljene prijave sumnje na nepravilnost oko programa »Mreža domova«, dio kojeg je i onaj u Benkovcu.

- Nadalje, rok za odobrenje Završnog zahtjeva za nadoknadom sredstava te posljedno i rok za isplatu bespovratnih sredstava miruje do dovršetka navedenih postupaka, odnosno do utvrđivanja svih okolnosti iz zaprimljene prijave, kazali su nam iz njihova Ureda za komunikacije, dodavši kako je Gradu Benkovcu za program »Mreža domova« iz ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava do sada utvrđeno



Jure Zubčić, bivši predsjednik županijskog SDP-a

1.862.246,45 eura prihvatljivih troškova, a s obzirom da je stopa sufinanciranja za navedeni projekt 85 posto, iznos isplaćenih sredstava je 1.582.909,48 eura.

Na temelju članka 7. Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora Općine Pakoštane ("Službeni glasnik Općine Pakoštane" broj 1/24) i članka 43. Statuta Općine Pakoštane ("Službeni glasnik Općine Pakoštane" br. 2/09., 3/09., 2/13, 2/18, 1/14, 1/20 i 1/21), Općinski načelnik Općine Pakoštane dana 10. svibnja 2024. godine, objavljuje

SAŽETAK JAVNOG NATJEČAJA

za davanje u zakup poslovnih prostora za ugostiteljstvo u naselju Drage – Dolaška Draga cjelokupni tekst natječaja dostupan je na web stranici Općine Pakoštane www.opcina-pakostane.hr

1. Općina Pakoštane, raspisuje Javni natječaj za davanje u zakup poslovnih prostora sa terasama za obavljanje ugostiteljske djelatnosti:

- poslovni prostor 1. površine 84m² sa terasom od 244m² na kat. čest. broj 4373 nove izmjere k.o. Pakoštane, u naselju Drage (Dolaška Draga)
- poslovni prostor 2. površine 74m² sa terasom od 106m² na kat. čest. broj 4373 i 4374/1 nove izmjere k.o. Pakoštane,

Lokacije poslovnih prostora (poslovni prostor 1. i poslovni prostor 2.) sa terasama prikazane su na katastarskom planu i fotografijama koje se nalaze u prilogu natječaja.

2. Poslovni prostori sa pripadajućim terasama iz točke 1. ovog natječaja daju se u zakup na određeno vrijeme u trajanju od 5 (pet) godina tj. od 02.06.2024. do 02.06.2029.

3. Rok za predaju ponuda je 8 (osam) dana računajući od dana objave javnog natječaja na web stranici Općine Pakoštane.

3. Ponude se podnose u zatvorenim omotnicama dostavljaju se na adresu: Općina Pakoštane, Kraljice Jelene 78, 2321 Pakoštane, s naznakom: „poslovni prostori u naselju Drage – Dolaška Draga – ne otvaraj“.

Općinski načelnik
Milivoj Kurtov

Uprava biogradskog vrtića obavještava roditelje

Vrtić je otvoren unatoč štrajku

Naš vrtić ima dovoljno djelatnika koji ne sudjeluju u štrajku zbog čega će sva djeca za vrijeme štrajka dobiti svu potrebnu skrb i brigu, prehranu i higijenu, navodi Uprava

BIOGRAD ▶ U povodu za danas najavljenog štrajka u biogradskom Dječjem vrtiću Ivana Brlić Mažuranić, Uprava DV-a obavještava roditelju kako vrtić neće zatvoriti svoja vrata.

- Naprotiv, matični vrtić i oba područna vrtića bit će otvoreni za svu djecu, osim kratkog poslijepodnevnog programa predškole (koji je ionako ispunio svoju zakonsku satnicu) te će

roditelji biti pravovremeno obaviješteni o nastavku programa. Naš vrtić ima dovoljno djelatnika koji ne sudjeluju u štrajku zbog čega će sva djeca za vrijeme štrajka dobiti svu potrebnu skrb i brigu, prehranu i higijenu. U skoro svim skupinama odgojitelji koji ne sudjeluju u štrajku moći će se preraspodijeliti na način da se odgojno-obrazovni rad provodi kao i dosad,



Mališani ne smiju biti zakinuti

dok će se u onim skupinama u kojima su odgojitelji u štrajku osigurati čuvanje i skrb djece bez provođenja odgojno-obrazovnog rada, te molimo roditelje za razumijevanje, navodi Uprava u obavijesti roditeljima te naglašava kako su djeca na prvom mjestu pa su stoga »poduzeli sve potrebne mjere kako štrajk ne bi išao na njihovu štetu«. (gš)